

# 有骨气的融通人:筑梦新时代 领跑向未来

**编者按:**我们都在努力奔跑,我们都是追梦人。在新时代改革发展的新征程上,融通集团积极营造“讲正气、立志气、鼓勇气、聚人气、有骨气”的良好风气,激发全体员工干事创业的激情,不断开创集团高质量发展新局面。

为进一步激励员工工作的积极性、创造性,展现集团优秀员工风采,形成争先创优、风清气正的良好氛围,提高企业文化与精神文明建设水平,不断增强员工对企业的认同感和归属感,近日,融通集团开展了“有骨气的融通人”评选活动。现刊发表彰员工的典型事迹,鼓励集团员工立足本职、拼搏奉献,争做社会主义核心价值观的践行者、支持美丽通州建设的奋斗者,为通州现代化新实践贡献融通力量。

## 精细管理显匠心

——记融通集团金乐中心竖河环境综合提升项目负责人李荣

炎炎夏日,酷暑难当。在金乐公园施工现场,一位头戴安全帽的小伙子正与3名技术人员交流。“工程接近尾声了,各项工作进度要适当加快,相关后续工作也要及时跟上,确保本月顺利开园。”这是融通集团金乐中心竖河环境综合提升项目负责人李荣在工地工作的一个小镜头。

扎根一线多年,李荣一直刻苦钻研,不断探索创新,突破技术难题;凭借过硬的专业技术和丰富的管理经验,为集团高质量发展作出贡献……先后获得融通集团优秀共产党员、优秀员工等荣誉。

作为金乐中心竖河环境综合提升项目的负责人,今年33岁的李荣认真负责全过程的项目管理。针对连日来的高温天气,他要求参建单位编制高温应急预案,避开高温时段进行施工,并进行全过程的监督工作,确保整个项目按时按质按量完成。“目前我们正在进行智能化设备的调试工作,争取在竣工前确保项目全面完工交付。”李荣表示。

在接手金乐中心竖河环境综合提升工程设计施工总承包项目时,李荣就发现该项目无清单、专业多、占地面积大的特殊性。他仔细梳理合同条款,积极完善相关工作,做好风险控制。经过完善,该项目成为我区第一个市政绿化工程拿到施工许可证的项目。

因为热爱,所以拼搏。在施工



李荣在金乐公园工地现场检查设备安装进度。

中,李荣带领团队日夜赶工,优化方案,同时扩大施工工作面,使得总承包项目开工前有成熟的图纸,很大程度上减少了成本风险,减小了项目目标控制的难度。

同事眼里的李荣性格随和,平日总是笑呵呵的,但做事特别有原则、有想法、有干劲。“我们觉得很难的事情,在他那里总能快速解决。”施工单位现场负责人凌芝告诉记者,“平时不管是不是休息,周末他都能亲自到现场,特别是涉及质量、安全、进度以及造价的控制,

他都把控得很细致。这种对工作认真钻研的精神,值得我们学习。”李荣在每一项工程上都付出了智慧和汗水,用自己的言行践行着新时代劳模精神。“这次获评融通集团的‘有骨气的融通人’,我倍感压力,在接下来的扬子江大桥项目建设中,我将继续自我加压,攻坚克难,踔厉奋发,笃行不怠,确保项目保质保量交付使用,为推进中国式现代化通州新实践奉献青春和力量。”李荣说。

记者曹抒雁

## 与廉同行守初心

——记融通集团纪检监察干部季晶晶

见到季晶晶时,她正捧着《中国共产党纪律处分条例》认真学习,“习近平总书记强调,‘要养成纪律自觉’,把他律要求转化为内在追求”,作为集团纪检监察部的一员,我自己先要养成纪律自觉。”

四年前,季晶晶调任集团纪检监察部。从经济师到纪检监察,面对全新的工作岗位,她尽快调整工作思路,努力学习与岗位相关的政治理论和业务知识,了解集团的组织结构、工作流程、规章制度等各个方面,不断锤炼磨砺自己,逐渐从无所适从到渐有底气、从茫然未知到了然于胸。

围绕集团生产经营的关键环节和关键领域,季晶晶协同开展工程领域专项治理,加强招标采购领域的监督,今年一季度已开展4轮次纪检巡查,参加集体会审监督6次,确保了招标文件的公正性和透明度,同时做好一月一次的常规监督,并根据上级要求及集团纪委风险研判组织开展专项监督。

今年3月份区委党校新建项目开工,这是金沙湾新区重要的城建项目,计划明年6月完工,项目由融通集团代建,为保证工程的每一分资金都落到实处,今年6月初,集团纪委抽调条线人员组成督查组,进行专项督查。作为纪检监察部门主力军,季晶晶责无旁贷。她重点关注招标采购、合同签订及执行、履约保证金执行和标后管理情况,实地走访、暗访调查、个别谈话、查阅

资料……夜以继日,利析秋毫,切实保障了工程项目建设高质量高标准进行。

作为一名专职纪检监察干部,季晶晶始终坚守初心,与廉同行,争做拒腐防变、廉洁自律的表率。她深知,加强廉洁自律,必须以制度为抓手。因此,她协助制定了《南通融通控股集团有限公司管理禁令》《融通集团作风建设及执行力督查工作方案》《关于推进“清廉融通”建设的方案》等,在厘清“可为”与“不可为”权责边界的基础上,突出督查重点,强化执纪问

责;组织开展廉洁文化系列活动,厚植廉洁文化沃土,营造崇廉拒腐的良好风尚,其中“节气话廉”专栏被市纪委予以肯定,并同步在清廉江海公众号予以发布。

今年以来,融通集团纪检监察工作扎实有序、稳中求进,这里面有季晶晶的一份力量。晶晶雪前黄,娇娇霜下杰。成绩从来不是终点,而是催人奋进的新起点。“我将一如既往,不越底线,认真履行好自己的职责,为集团发展作出应有的贡献。”季晶晶的话语朴实无华,又充满力量。

记者徐艳梅



季晶晶在学习《中国共产党纪律处分条例》。

## “精打细算”绘本色

——记融通集团投资运营部办事员张晓倍



张晓倍在十总粮站核查房产。

查验房产、核对仓库资产……7月19日上午,十总粮站来了一名忙碌的年轻人,只见他拿着记录本不时清点记录。39℃的高温天气下,汗水将他的衣服浸湿。他,就是融通集团投资运营部办事员张晓倍。

“一件件摸清家底、一宗宗厘清权属、一步步规范管理,心中有责、胸中有数、手中有招,才能当好

国有资产的忠诚‘守护者’。”张晓倍感慨地说。

通州区原有基层粮站的国有资产权属是历史遗留问题多、牵涉面广、情况复杂的“硬骨头”。为此,从2022年开始,我区对这部分粮食企业进行改制。融通集团吸纳了一批原粮食单位的涉粮资产进行资产清查,并将此次涉粮资产管理的重任交给了张晓倍。作为一名新党员,在资产清查期间,张晓倍始终保持共产党员的先进性,做到知难而上,每天和同事们早上7点出发,奔波于各个乡镇实地查看、收集资

料、走访核实,忙到晚上6点才回家。

没有规矩不成方圆,没有标准无法规范。摸清国有资产家底后,张晓倍又开始琢磨规范管理。他和同事们制订了详细的方案,对资产的面积进行了重新测绘,对闲置资产进行了评估招租工作,确保彻底厘清资产、盘清家底。

“只有当一处处资产都印在自己脑海里,才能踏实一点。”为了这份踏实,今年29岁的张晓倍自2022年进入融通集团以来,不畏寒暑,迄今已经走访了全区60多家基层粮站200余次,从调研到总结,对着一本本台账、一串串数字,张晓倍即使用得两眼冒金星也一点都不敢马虎。正是因为这份严谨仔细,两年多来他从没有出过错。

“张晓倍在工作上一丝不苟,总是亲力亲为。特别是今年夏天,又是雨季,又是高温,他不辞辛劳,没有休息过一天,‘白加黑’成了工作常态,他这种吃苦耐劳的精神值得我们学习。”同事单思江说。

筑梦平凡岗位,绘出奋斗底色。“这次集团评选我为‘有骨气的融通人’,我倍感自豪,在接下来的工作中,我会继续做好自己的本职工作,在保证国有资产完整性的同时,进一步保障国有资产保值增值,为集团高质量发展尽自己的一份力量。”张晓倍表示。

记者曹抒雁

## 安全用章守门人

——记融通集团办事员顾甜甜

一份合同的生效、一份行政公文实施、一项工程的签约、一个项目的付款,都要从盖上一枚红色的印章开始。顾甜甜,肩负着融通集团及旗下28家子公司印章保管及使用的重任,她以一丝不苟的工作态度、零差错的责任与担当、完美主义的工作追求,全力做好保障工作。

她权责清晰,做好用印“守门人”。“甜甜”的名字甜美温柔,但坚守职责起来,态度极其坚决。她时刻牢记自己“没有决定能不能盖的权利,只有依规依据盖章的职责”。在接过印章“大管家”的职责后,顾甜甜严格按照集团公司公章管理使用规定和公章使用登记台账要求,进行印章的保管、监督、使用、盘点,并认真核对和留存每一项需要加盖公章的文书。今年一季度,顾甜甜接待盖章同事近600人次,任何一份文件、任何一份文书核对上都未曾出现纰漏,实现工作“零差错”。

她善于履职,不当用印“老好人”。公章的背后代表着利益,所以管理公章既有风险又不易,遇到不被理解的情况是常有的事。顾甜甜不断增强管章的责任心,勇于担当,确保干成事且不出事。很多次同事看她特别忙,想着把章拿过来自己盖。虽近在咫尺,照理不会出现安全隐患,但她还是一口拒绝,硬是亲自数页盖章,核对领导的用章批示。她说:“只有这样,用章才能确保100%安全。”

她时刻待命,不当用印“老油条”。无论是6点早起跟章到外地,还是异地跟章到半夜,哪怕去个厕

所的工夫,她都会把存放印章的保险柜钥匙随身带走,坚持“章在人,人离章收”,但也因此被一些同事在私底下劝说要“灵活一些”。她却正色说:这是原则问题,盖章是自己的工作,文件、协议拿出去是集团公司和各家子公司的脸面,不能让别人看到有问题,出笑话。不过,也因此,不分上下班的时间界限,不怕麻烦,不惧困难,无论何时何地需要加盖公章,顾甜甜都是同事们坚实的后盾保障。前些天,集团需要办理银行销户事项,涉及集团一套公章,因办理地点在上海,路程较远,同事就跟顾甜甜商量能不能早点出发,争取当天来回。她很爽快地答应:“没问题,你说几点就几点!”那天,他们比平时

上班提前了两个多小时就启程,忙碌了一天,又比平时下班迟了两个多小时才到家。同事感激不尽:“多亏你帮忙起早带晚,一天就完成了,不然就得多待一天或者多跑一趟。”顾甜甜摆摆手毫不在意地说:“这是我的工作职责。”

在平凡的岗位上,顾甜甜踏实当好一枚“螺丝钉”,严格要求自己不松懈,用严肃严谨的工作态度对待每一项工作,在平凡的岗位上尽职尽责,赢得了众多领导和同事的好评。面对赞扬,她总是甜甜地笑着说:“我每天多细心一点,工作就能多一点完美;每天多微笑一次,工作就能多一点开心;每天多勤奋一点,同事就能多一点便利。”

记者徐艳梅



顾甜甜在查阅公文相关资料。